

ΕΝΩΠΙΟΝ του Δ.Σ του Δ.Σ.Θ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ επί του απολογισμού 2008

κ. πρόεδρε -κ.κ. σύμβουλοι

Εισάγω στο Συμβούλιο τον ισολογισμό και τον απολογισμό του 2008 για έγκριση.

Η δική μου τοποθέτηση θα είναι γενική της οικονομικής κατάστασης του 2008 και θα αναφερθώ κύρια στο πώς αξιολογώ τα αποτελέσματα και τους αριθμούς που έχετε μπροστά σας και τί προτείνω περαιτέρω.

Την ανάλυση και τις διευκρινίσεις που σίγουρα θα απαιτηθούν, καθώς και τις απαντήσεις σε ερωτήματα που αφορούν τους πίνακες, θα σας τα δώσουν οι υπάλληλοι της οικονομικής μας υπηρεσίας, οι οποίοι θα ακολουθήσουν στη συνέχεια και των οποίων ήδη η εισήγηση, σας έχει ήδη διανεμηθεί.

Τις τελευταίες ημέρες, η κακόπιστη παραπληροφόρηση, τα γεμάτα κίνδυνο και λάσπη μείλ που αποστάλθηκαν στους συναδέλφους και οι διαδόσεις για «αλόγιστες σπατάλες» και «σαρωτική μείωση» των αποθεματικών του Συλλόγου, ακόμη και μέσα στους διαδρόμους του Μεγάρου σε βάρος του προεδρείου και εμού προσωπικά, από τους γνωστούς - άγνωστους πλέον του Συμβουλίου, μου έχουν δημιουργήσει τη πεποίθηση ότι η σημερινή συνεδρίαση δεν θα αποτελέσει ευκαιρία συνεννόησης και συνεργασίας. Αντίθετα, πιστεύω ότι κάποιιοι είναι εδώ σήμερα, όχι για να παραθέσουν την άποψή τους σχετικά με τα όσα ζητήματα και συμπεράσματα προκύπτουν από την απολογιστική κατάσταση των οικονομικών του Συλλόγου, αλλά για να δημιουργήσουν ένταση, θεωρώντας ότι είναι κατάλληλη η συνεδρίαση για να εκτραχύνουν τη συζήτηση, επειδή νομίζουν ότι με τον τρόπο αυτό θα αποκομίσουν εντυπώσεις και συνδικαλιστικά οφέλη. Για το λόγο αυτό, από τώρα δηλώνω ότι κραυγές απελπισίας με ύβρεις ή υπονοούμενα δεν θα γίνουν ανεκτά, ούτε θα μείνουν αναπάντητα.

Σίγουρα θα ακούσουμε σήμερα, ότι αργήσαμε να περάσουμε τον ισολογισμό και τον απολογισμό. Πιστεύω και εγώ, ότι θα μπορούσαμε να το είχαμε κάνει και ένα μήνα

ενωρίτερα. Σημαίνει όμως κάτι αυτό; Σημαίνει ότι κάτι προσπαθήσαμε να κρύψουμε; Αν κάποιος στο Συμβούλιο ισχυριστεί κάτι τέτοιο, θα πρέπει να αναφέρει και τί, διαφορετικά θα τον θεωρήσω λασπολόγο και συκοφάντη.

Είναι λοιπόν σαφές και όπως οι αριθμοί καταδείχνουν και κανείς δεν μπορεί να τους αμφισβητήσει, ότι υπάρχει μια διαφοροποίηση στον ισολογισμό μας: τα έσοδα υπολείπονται των εξόδων κατά 32.000 ευρώ περίπου, με συνέπεια απολογιστικά, να χαρακτηριστεί «ζημιόγONO» το 2008 κατά το ποσό αυτό.

Αυτό είναι το «συγκλονιστικό» γεγονός, το οποίο προκάλεσε την ενορχηστρωμένη θύελλα επιθέσεων σε βάρος της πλειοψηφίας της διοίκησης και του προεδρείου ειδικότερα.

Όμως η διαφορά αυτή, προέρχεται από «αλόγιστες» σπατάλες, όπως ισχυρίζονται αυτοί που κινδυνολογούν και αντιμετωπίζει εξ αυτού ο Σύλλογος οικονομικό πρόβλημα;

Αν απαντούν ναι, είναι κοινοί συκοφάντες και διασπείρουν σε γνώση τους ψευδείς ειδήσεις. Όταν όμως δεν έχεις τίποτε να πεις για το αύριο και να συνεισφέρεις θετικά, επιλέγοντας μόνο να κινδυνολογείς ή να λασπολογείς όσους θεωρείς αντιπάλους της μετριότητάς σου, είναι βέβαιο ότι σύντομα θα αποκαλυφθούν οι προθέσεις σου και θα εκτεθείς.

Είναι γεγονός ότι ορισμένα κονδύλια εξόδων που πραγματοποιήθηκαν το 2008, είναι αυξημένα σε σχέση με αυτά του προηγούμενου έτους και έχουν υπερβεί τις προβλέψεις που έγιναν στον προϋπολογισμό.

Όμως αυτό, δεν οφείλεται πουθενά αλλού, παρά μόνον στην ιδιαιτερότητα της χρονιάς που πέρασε.

Ενδεικτικά παραθέτω:

Το 2008 ήταν έτος αρχαιρεσιών του Συλλόγου μας. Το ποσό που δαπανήθηκε για τις μισθώσεις του χώρου, το υλικό, τις αποζημιώσεις που αποφασίσαμε για τις εφορευτικές επιτροπές, τις υπερωρίες των υπαλλήλων κλπ, ξεπέρασε τις 80.000 ευρώ. Θα μπορούσαμε να αποφύγουμε το έξοδο αυτό;

Το 2008 ήταν έτος Γενικών Συνελεύσεων. Το Ασφαλιστικό και το Κτηματολόγιο, μας υποχρέωσαν σε επανειλημμένες Γενικές Συνελεύσεις και ενημερωτικές ημερίδες, οι οποίες μας κόστισαν περίπου 65.000 ευρώ. Δεν έπρεπε να προβούμε στις Συνελεύσεις; Πώς το βλέπετε εσείς που πήρατε πρωτοβουλία να «ενημερώσετε» δήθεν τους συναδέλφους; Γιατί δεν τα αναφέρατε αυτά στα μείλ σας;

Το 2008 ο Δ.Σ.Θ πλήρωσε για 1^η φορά ΕΤΑΚ. 13.000 ευρώ. Μήπως δεν έπρεπε να το πληρώσουμε;

Το 2008, επί προεδρίας Μαν. Λαμτζίδη, έγινε το 1^ο μεγάλο έργο αυτής της Διοίκησης, που δεν έχει προηγούμενο μέχρι σήμερα. Κατασκευάστηκαν και δόθηκαν για χρήση στους συναδέλφους τα 4 διαμάντια του δικαστικού μας μεγάρου. Είμαι περήφανος για τις αίθουσες αυτές, που έγιναν με το πείσμα, την επιμονή μου, τον αυταρχισμό μου και τη προσωπική μου συνδρομή, όταν, αυτοί που σήμερα μας ελέγχουν και ασύστολα κινδυνολογούν, περιδιάβαιναν τα πέριξ των δικαστηρίων μπράκια, για να καλλιεργήσουν τις δημόσιες συνδικαλιστικές σχέσεις τους, διαδίδοντας και τότε, ότι τρώμε τα λεφτά του Συλλόγου. Οι αίθουσες των Δικηγόρων, στοίχισαν συνολικά περί τις 90.000 ευρώ. Τί λέτε, κάναμε άσχημα που δαπανήσαμε το ποσό αυτό; Βγείτε να το πείτε στους συναδέλφους να σας πετροβολήσουν. Και είναι έξοδο αυτό; Δεν υπάρχουν, δεν είναι περιουσία μας; Δεν το αναγράφατε με έμφαση όλοι στα προεκλογικά σας φυλλάδια, ότι θα τις κάνατε, αν σας εξέλεγε το σώμα;

Το 2008 έγινε περαιτέρω ένα νοικοκύρεμα στο Σύλλογο. Από τη στιγμή της εκλογής μου στη θέση του ταμιά, άλλαξα τελείως τη νοοτροπία της κάλυψης των αναγκών της καθημερινότητάς μας. Κάλεσα όλες και όλους τους υπαλλήλους να μου δώσουν τις ανάγκες των γραφείων σε εξοπλισμό. Δεν μπορείτε να φανταστείτε τί συνέβαινε. Φθαρμένα και σπασμένα καθίσματα, ρυπαροί καναπέδες, απαρχαιωμένοι υπολογιστές και εκτυπωτές, ελλείψεις ερμαρίων, γραφείων, τραπεζιών. Αλλάχθηκαν όλα. Άλλαξε όψη ο Σύλλογος και αναβαθμίστηκε η καθημερινότητά μας. Πήρα πρωτοβουλία και

άλλαξα όλα τα σπασμένα και φθαρμένα καθίσματα Δικηγόρων σε όλες τις αίθουσες των ακροατηρίων. Και δεν τρέχω για τον Λαμτζίδη, όπως κάποια σύμβουλος μου το πέταξε κάποια στιγμή. Για το κύρος μας το κάνω. Για όλους μας. Αύριο στη θέση μας θα είναι άλλα πρόσωπα. Και σας δηλώνω ότι έτσι θα συνεχίσω να πράττω μέχρι τη λήξη της θητείας μου.

Οι δαπάνες αυτές ξεπέρασαν τις 40.000 ευρώ.

Για πείτε μου, δεν έπρεπε να γίνουν; Και είναι δαπάνη, είναι έξοδα; Δεν είναι όλα αυτά περιουσία μας;

Για ποια αυξημένα έξοδα και «αλόγιστες δαπάνες» μιλάνε λοιπόν και λαϊκίζουν σε βάρος των συναδέλφων;

Όσον αφορά τα έξοδα ταξιδιών εσωτερικού και εξωτερικού:

Κάποτε ο Σύλλογος δεν είχε εκπροσώπηση παρά μόνο στην Ολομέλεια και αυτό μόνον με τον πρόεδρό του. Όμως έχουν αλλάξει οι καιροί. Όλοι οι σύμβουλοι δικαιούνται και πρέπει να παρίστανται, ως ενεργοί συνδικαλιστές, σε εκδηλώσεις τόσο στο εσωτερικό όσο και στο εξωτερικό. Δεν είναι απαράδεκτα οξύμωρο από τη μια να λέμε ότι δεν πρέπει να λείπουμε από καμιά οργάνωση και εκδήλωση, η οποία μας αφορά και θα αποκομίσουμε με τη συμμετοχή μας γνώση και εμπειρίες και από την άλλη να λέμε ότι αυξάνονται τα έξοδα; Και σε κάθε περίπτωση, αν κάποιοι είναι αντίθετοι στην πολιτική αυτή, έγινε κάποια δαπάνη χωρίς απόφαση του Δ.Σ.;

Η συμμετοχή μελών του Δ.Σ σε εκδηλώσεις άλλων Συλλόγων, Ολομέλειες ή Διεθνείς Δικηγορικές ενώσεις και συνέδρια, είναι απαραίτητες και θα πρέπει να συνεχίσουν, πάντοτε όμως λελογισμένα και εφόσον η εκδήλωση μας αφορά και θα προσφέρει στα μέλη μας γνώσεις και εμπειρίες, αλλά και κύρος στο Σύλλογό μας. Σας θυμίζω εδώ, σε πόσες απ αυτές τις εκδηλώσεις, δεν διαπιστώσαμε ότι άλλοι ευρωπαϊκοί Σύλλογοι συμμετείχαν με πολυπληθή αποστολή, σε σχέση με εμάς που είχαμε ολιγομελή παρουσία.

Όσον αφορά τις δαπάνες στα πλαίσια της άσκησης κοινωνικής πολιτικής του Συλλόγου:

Είναι γεγονός, ότι πολύ συχνά, σχεδόν σε κάθε συνεδρίαση, εισάγονται στο Συμβούλιο αιτήματα φορέων, σωματείων, ενώσεων, αλλά και μεμονωμένων ατόμων, προκειμένου να συνδράμουμε οικονομικά. Έχει γίνει γνωστό στην ευρύτερη κοινωνία της πόλης μας, ότι «είμαστε εύκολοι». Όπως γνωρίζετε, στα αιτήματα αυτά, είτε γιατί γνωρίζουμε καταστάσεις, είτε γιατί είμαστε καλοπροαίρετοι και φιλόανθρωποι, σπεύδουμε να ανταποκριθούμε. Αν θα δείτε τα πρακτικά, έχω μειοψηφήσει πλείστες όσες φορές στη χορήγηση βοηθημάτων σε τρίτους, ωσάν να είμαι ο μόνος κακός στο Συμβούλιο. Θεωρώ ότι τα περισσότερα από αυτά πρέπει να τα αποφεύγουμε. Θα ήθελα στο εξής και μέχρι τη λήξη της θητείας μου να εισακούεται η πρότασή μου για τέτοιες συνδρομές και ας γίνομαι εγώ ο «κακός» απέναντι στους τρίτους.

Όσον αφορά τα έξοδα αρωγής συναδέλφων μας:

Και στο ζήτημα αυτό οι θέσεις μου είναι ανάλογες. Έχουν υπάρξει περιπτώσεις, στις οποίες έπρεπε να είμαστε πιο φειδωλοί, για το λόγο ότι δημιουργούμε κακό προηγούμενο και ανισότητες σε συναδέλφους, οι οποίοι έχουν πραγματικά την ανάγκη και τη στήριξή μας. Και για τις δαπάνες αυτές, θα ήθελα να εισακούεται η εισήγησή μου, αφού, πριν από οποιαδήποτε έγκριση και αυτό δεν το κρύβω, προβαίνω σε ουσιαστική έρευνα κάθε αιτήματος και περιστατικού που αναγράφεται από τους συναδέλφους, οι οποίοι προσφεύγουν για στήριξη στο Σύλλογο, αλλά και στην ύπαρξη περιουσίας ή εισοδημάτων στους αιτούντες. Ο πρόεδρος της αρμόδιας επιτροπής, θα πρέπει να προβεί σε κατάρτιση σχετικού πίνακα κριτηρίων και προϋποθέσεων, τον οποίον να εισάγει στο Συμβούλιο, έτσι ώστε, αφενός να μην γίνονται υπερβολές και αφετέρου να μην δημιουργούνται ανισότητες και αδικίες.

Σημειώνω πάντως εδώ, το εξής παράδοξο και βγάλτε μόνοι σας τα συμπεράσματα: συνδικαλιστικές παρατάξεις με εκπροσώπηση στο Συμβούλιο, ενώ υπερψήφισαν βοηθήματα σε συναδέλφους, σήμερα εγκυλούν τη πλειοψηφία (εμπαίζοντας τους συναδέλφους με τα μείλ τους), ότι δαπάνησε πολλά για βοηθήματα σε συναδέλφους.

Άφησα τελευταίο το κονδύλιο των εξόδων επιστημονικών και πολιτιστικών εκδηλώσεων και συνεδρίων. Αυτό, που, πραγματικά αποτέλεσε την «αιχμή του

δώρατος» των παρατάξεων της μειοψηφίας, οι οποίες έσπευσαν, χωρίς καμιά περαιτέρω έρευνα, να λασπολογήσουν και να κινδυνολογήσουν, «ενημερώνοντας» δήθεν τους συναδέλφους.

Να λοιπόν πεδίο κυρίες και κύριοι της μειοψηφίας, να αποδείξετε τη καλή σας προαίρεση και να μας πείσετε, τόσο εμάς όσο και τους συναδέλφους μας, οι οποίοι θα ενημερωθούν αύριο, ότι δεν πράξατε ό,τι πράξατε δόλια, αλλά από κοινή σας απροσεξία. Και εξηγούμαι:

Είναι γεγονός ότι ο Δ.Σ.Θ οργανώνει ποικίλες επιστημονικές και πολιτιστικές δραστηριότητες. Το κύρος μας και η εικόνα που πρέπει να δίνουμε προς τους τρίτους, επιβάλλει την διενέργεια επιστημονικών εκδηλώσεων και συνεδρίων, αφού είμαστε ο 2^{ος} μεγαλύτερος επιστημονικός Σύλλογος της χώρας, αλλά και πολιτιστικών εκδηλώσεων, οι οποίες μας φέρνουν κοντύτερα, ως κλάδο, στη κοινωνία. Σας πληροφορώ κ. συνάδελφοι ότι ο Δ.Σ.Αθηνών διαθέτει κονδύλιο 3πλάσιο αυτού που εμείς δαπανήσαμε για το 2008.

Δεν μπορώ να διανοηθώ ότι θα αποφύγουμε να προσφέρουμε ένα γεύμα ή ένα δείπνο ή μια διανυκτέρευση, σε καλεσμένους μας, οι οποίοι συμμετέχουν αμισθί σε εκδηλώσεις, όπου τους καλούμε να πλαισιώσουν το πάνελ μας και να παρουσιάσουν τις απόψεις τους. Ούτε μπορώ να δεχθώ, ότι θα αποκλείσουμε τα μέλη του Συμβουλίου μας από τη συνεστίαση που ακολουθεί μετά την εκδήλωση και γνωρίζετε πολύ καλά, ότι όλοι μας, ανεξαιρέτως όλοι μας, μηδενός εξαιρουμένου, έχουμε παραστεί κατ επανάληψη.

Πλην, στο ποσό των 248.000 ευρώ, το οποίο η μειοψηφία σήκωσε, ως «σημαία» «αλόγιστων δαπανών», περιλαμβάνονται:

1. Οι Γενικές Συνελεύσεις, τους λόγους των οποίων προανέφερα (ποσό 45. 000 ευρώ)
2. Οι εκδηλώσεις του Κτηματολογίου (ποσό 20.000 ευρώ)
3. Η επιχορήγηση της ομάδας μπάσκετ (24.000 ευρώ) για τη διοργάνωση και συμμετοχή της στο πρωτάθλημα των Δικ. Συλλόγων
4. Η αιμοδοσία (15.000 ευρώ)

5. Η θεατρική ομάδα του Συλλόγου (14.000 ευρώ) με τις παραστάσεις που έδωσε στο εσωτερικό και το εξωτερικό
 6. Η Ημέρα των Νομικών με τη φιλοξενία του αδελφού Συλλόγου της Πάφου (24.000 ευρώ)
 7. Η διημερίδα για το Τροχαίο Ατύχημα (28.000 ευρώ)
 8. Τα δώρα που δώσαμε ως Δ.Σ σε προσκεκλημένους μας (6.500 ευρώ) και
 9. Η συμμετοχή στην ΟΙΑ και το κέτεριγκ της κάθε συνεδρίασής μας.
-

Σύμφωνα με τα όσα εκθέτω, αν δεν γινόταν το 2008 οι αρχαιρεσίες μας, αν δεν συγκαλούσαμε τις επανειλημμένες Γενικές Συνελεύσεις για το Ασφαλιστικό και το Κτηματολόγιο και αν δεν κάναμε τις αίθουσες και δεν νοικοκυρεύαμε το Σύλλογο, το 2008 θα είχαμε και πάλι ένα κερδοφόρο χρόνο κατά 300.000 ευρώ.

Αυτή είναι ενημέρωση και όχι οι λάσπες που μοιράσατε με τα «ενημερωτικά» σας ιμέιλ, κυρίες και κύριοι της μειοψηφίας και απορώ πώς αποτολμάτε να ζητάτε να αποταθείτε και στη Γεν. Συνέλευση.

Περαιτέρω, εκτιμώ ότι θα πρέπει, ενόψει των δυσμενών οικονομικών εξελίξεων, οι οποίες έχουν γίνει πλέον αισθητές και στο επάγγελμά μας (αναφέρομαι λίγο παρακάτω σχετικά), να ξεκινήσουμε ένα πρόγραμμα περιορισμού, ιδιαίτερα των πολιτιστικών εκδηλώσεων, με κριτήριο κατά περίπτωση, αξιολογώντας την κάθε εκδήλωση χωριστά. Περισσότερες εκδηλώσεις, εκδηλώσεις στις οποίες δεν συμμετέχουν οι συνάδελφοι θα πρέπει να αποφεύγονται. Επίσης θα πρέπει να δούμε εδώ και τη συνεισφορά μας στις αθλητικές δραστηριότητες. Ο πρόεδρος της Επιτροπής θα πρέπει να ασχοληθεί ιδιαίτερα και να φέρει ολοκληρωμένη πρόταση μέχρι τον Οκτώβριο.

ΟΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ μου

Παίρνοντας σοβαρά υπόψη μου τα στοιχεία που προκύπτουν μέχρι στιγμής από την οικονομική υπηρεσία και τα οποία δείχνουν ότι τόσο οι δικαστηριακές παραστάσεις

των συναδέλφων είναι σοβαρά μειωμένες, όσο και τα συμβόλαια επίσης περιορισμένα (το μέρισμα του 1^{ου} εξαμήνου θα προκύψει από κεφάλαιο περιορισμένο κατά 1 εκατ. ευρώ περίπου), τα έσοδα του Συλλόγου έχουν μειωτική τάση για το 2009, λαμβανομένου υπόψη ότι και τα έσοδα από τους τόκους των καταθέσεών μας θα είναι αισθητά μικρότερα, λόγω της πτωτικής τάσης των επιτοκίων. Σας θυμίζω ότι το τελευταίο κλείσιμο των προθεσμιακών μας καταθέσεων έγινε με επιτόκιο 3% από 7,8% που ήταν το προηγούμενο 3μηνο.

Κατά συνέπεια, θα πρέπει αφενός να περιστείλουμε τα έξοδα και αφετέρου να αναζητήσουμε νέες πηγές εσόδων. Για το λόγο αυτό εισηγούμαι να δοθεί άμεσα για εκμίσθωση το ισόγειο της Διαγωνίου, το οποίο θα μας αποδίδει μηνιαία ένα σοβαρό ποσό, ώστε να αυτοσυντηρείται το κτίριο και ταυτόχρονα να αυξηθεί το κεφάλαιο του ειδικού διανεμητικού των νέων συναδέλφων.

Το ίδιο πρέπει να συμβεί και με το κτίριο «Δικηγόρων Πολιτεία». Να δοθεί άμεσα για εκμίσθωση. Οι εποχές της αθωότητας είναι απώτερο παρελθόν. Οι καταστάσεις θα πρέπει να μας οδηγήσουν σε λύσεις πρακτικές και ψυχρές.

Περαιτέρω θα πρέπει να μειωθεί το τιράζ του Αρμενόπουλου κατά 600 τουλάχιστον τεύχη και άμεσα να αποσταλούν επιστολές στους οφειλέτες, ώστε να μαζέψουμε τα οφειλόμενα. Ταυτόχρονα πρέπει και μπορούμε να αυξήσουμε τη συνδρομή του περιοδικού για τους εκτός των μελών μας, συνδρομητές. Δεν μπορεί η συνδρομή του Αρμενόπουλου να συνεχίζει στο ετήσιο ποσό των 60 ευρώ. Θα πρέπει τουλάχιστον να διπλασιαστεί για τους συνδρομητές, εκτός των μελών μας.

Επίσης θα πρέπει να σταματήσουν οι δωρεάν παραχωρήσεις του αμφιθεάτρου της Διαγωνίου και να αναπροσαρμοστεί η κάθε παραχώρησή του στο ποσό των 500 ευρώ.

Τέλος θα πρέπει επιτέλους να αυξηθεί το παράβολο συμμετοχής στις αρχαιρεσίες του Συλλόγου που είναι 75 χωρίς συνδυασμό και 150 με συνδυασμό, στο ποσό των 250 ευρώ και 500 ευρώ αντίστοιχα, από τούδε, που δεν είναι χρόνος αρχαιρεσιών.

Ο Δ.Σ.Αθηνών έχει καθιερώσει τριπλάσια παράβολα από τα προτεινόμενα.

Υπάρχουν βέβαια και άλλες προτάσεις μου για αύξηση των εσόδων μας, όπως π.χ να σταματήσει η συνδρομή μας με την ΤΗΛΕΜΑΤΙΚΗ, να αυξηθούν οι χορηγίες και οι

διαφημιστικές καταχωρήσεις στα περιοδικά μας κλπ, αλλά αυτές θα συμπεριληφθούν στην εισήγησή μου για τον προϋπολογισμό του 2010.

Τέλος θα πρέπει να σκεφθούμε σοβαρά και να αποφασίσουμε οπωσδήποτε καλύτερη αξιοποίηση των αποθεματικών μας, τα οποία σήμερα ξεπερνούν τα 5,5 εκατ. ευρώ. Πρέπει να σκεφτούμε και να ενεργήσουμε, ως ιδιώτες. Να αναζητήσουμε ευκαιρίες και να αποκτήσουμε ακίνητα σε συμφέρουσες τιμές. Και τη χρήση των ακινήτων αυτών, να την αποδώσουμε στους συναδέλφους, ώστε να υπάρξει ανταπόδοση. Το οφείλουμε στους συναδέλφους μας, που μας εμπιστεύτηκαν με τη ψήφο τους. Δεν μπορεί να συνεχιστεί η κατάσταση τόκοι, κεφαλαιοποίηση, τόκοι, κεφαλαιοποίηση.

Και μην ξεχνάτε ότι υπάρχει και το ενδεχόμενο να εμφανιστεί απρόκλητα κάποιος κρατικός αξιωματούχος και να μας τα δεσμεύσει, για έτσι θα θέλει.

Κλείνοντας την εισήγησή μου, θέλω να επαναλάβω σε κάθε κατεύθυνση ότι η οικονομική κατάσταση του Συλλόγου, ενάντια στους κινδυνολόγους της μειοψηφίας, είναι με μία λέξη, άριστη και θέλω να ευχαριστήσω τους συνεργάτες μου στην οικονομική υπηρεσία τον κ. Αρχοντόπουλο και τον κ. Ντινόπουλο, οι οποίοι ανταποκρίνονται με επάρκεια στο δύσκολο έργο που επιτελούν.

Ευχαριστώ για τη προσοχή σας

Θεσ/νίκη 3/6/09

Νικ. Γεωργιάς

Ταμίας Δ.Σ